Międzyszkolny Konkurs Matematyczny „TRÓJKĄT –  2019”  dla klas trzecich  –   etap I „A” –  60 minut
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ETAP I (A)

1. Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź:

W jednym naczyniu jest 72 l wody, a w drugim 44 l. Ile litrów wody trzeba przelać z większego naczynia do mniejszego, aby w obu naczyniach było tyle samo płynu?
..... / 3 pkt.

2. Rozwiąż równania i sprawdź:

q .  7 = 133             643 – v = 137            z + 348 = 737              184 : p = 8                           
..... / 4 pkt.

3. Wypisz wszystkie podzielniki liczb:

63 ( ....................................................................................................................... )

62 ( ....................................................................................................................... )

   ..... / 2 pkt.
4.  Ułóż zadanie tekstowe o zawodach sportowych do działania:

(5 + 6) . 5 = .... 

....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................

................................................................................................................................. 

..... / 4 pkt.

5. Oblicz korzystając z praw rozdzielności:

7 · 64 = ....................................................................................................................

136 : 4 = ..................................................................................................................

                                                                                                      ..... / 2 pkt.
6. Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź.

Aneta ma 7 lat, mama jest od niej starsza o 25 lat, a babcia jest starsza o 35 lat od mamy. Ile lat ma babcia?
..... / 3 pkt.
7. Wykonaj działania:

90 : (71 – 8 . 7) . 9 = ................................................................................................
63 : 9 . 6 : 3 = ..........................................................................................................
172 – 72 : 9 – 26 + 58 = .........................................................................................

..... / 3 pkt.



Dziękujemy





Opracowanie:  mgr L. Miciuk   i   mgr W. Bednarczyk
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